
Lösningar 110112 Termodynamik för C och D. 
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b) Tefyma: Mättnadstrycket är 55 kPa för 84 oC 
 
2a. P=AeσT4 ger T= (P/(Aeσ))1/4 =  (sin 60o .  900 W/m2 / 1. 5,67 10-8 W/K4m2)1/4=342 K=69 Co 

 
2b. Wiens förskjutningslag ger λmax= 2,898 10-3 K. m/342 K = 8,5 μm 
 
 
3a. Qin=mcΔT + mLf = 20 kg (4,19 103 J/kgK . 10 K + 333 103 J/kg = 7,5 MJ 
  
 W=Qin /Kf = 7,5/2,5 MJ = 3 MJ 
 
3b. Qut= Qin + W= 7,5 MJ+3 MJ=10,5 MJ 
 
3c. Vf = Qut /W = 10,5/3 = 3,5 
 
3d. 7,5 MJ . h/3600 s = 2,1 kWh,  skulle kostat 2,1 kr, knappast värt arbetet, investera i värmepump. 
 
 
4a. R= ΔT /Pföre= 12 K/600 W= 0,02 K/W        
 
4b. 
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